
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

VÁZQUEZ ABAD, JESÚS (GPP)
BARREIRO FERNÁNDEZ, JOSÉ MANUEL (GPP)
MUÑOZ FONTERIZ, ELENA (GPP)
FERNÁNDEZ PÉREZ, FRANCISCO JOSÉ (GPP)
GUERRA FERNÁNDEZ, JAVIER JORGE (GPP)
JUNCAL RODRÍGUEZ, JUAN MANUEL (GPP)
VISO DIÉGUEZ, MIGUEL ÁNGEL (GPP)
LEYTE COELLO, MARÍA DEL CARMEN (GPP)
LORENZO TORRES, MIGUEL (GPP)
ROJO NOGUERA, PILAR MILAGROS (GPP)
ARZA RODRÍGUEZ, ROSA MARÍA (GPP)
CASAL MÍGUEZ, VERÓNICA MARÍA (GPP)

684/010165

AUTORES:

23/03/2020 17:57

XIV

18166
Expediente:

D. JESÚS VÁZQUEZ ABAD, Senador designado por el Parlamento de Galicia, del 
GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ MANUEL 
BARREIRO FERNÁNDEZ, Senador electo por Lugo, del GRUPO PARLAMENTARIO
POPULAR EN EL SENADO, Dª ELENA MUÑOZ FONTERIZ, Senadora designada 
por el Parlamento de Galicia, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, D. FRANCISCO JOSÉ FERNÁNDEZ PÉREZ, Senador electo por 
Ourense, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JAVIER 
JORGE GUERRA FERNÁNDEZ, Senador electo por Pontevedra, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JUAN MANUEL JUNCAL 
RODRÍGUEZ, Senador electo por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO, D. MIGUEL ÁNGEL VISO DIÉGUEZ, Senador electo 
por Ourense, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª 
MARÍA DEL CARMEN LEYTE COELLO, Senadora electa por Ourense, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. MIGUEL LORENZO TORRES, 
Senador electo por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL 
SENADO, Dª PILAR MILAGROS ROJO NOGUERA, Senadora electa por 
Pontevedra, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª ROSA 
MARÍA ARZA RODRÍGUEZ, Senadora electa por Lugo, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO y Dª VERÓNICA MARÍA CASAL 
MÍGUEZ, Senadora electa por A Coruña, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
EN EL SENADO, al amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento 
de la Cámara, presentan la siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Tiene previsto el Gobierno de España permitir la oferta pública de empleo (OPE) de 



3.536 plazas realizada por la Xunta de Galicia para el año 2020, petición cursada por 
el propio gobierno de la comunidad autónoma, en el ámbito sanitario tendente a 
acabar con la temporalidad del empleo y así dar respuesta a las necesidades 
identificadas por el Servicio Gallego de Salud (Servizo galego de Saúde)?
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